67. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY

ll. kolo kategorie Z8

Z8-11-1
Pepik si do seSitu napsal nasledujici alohu:

M+A+M+R+A+D+M+A+TH+E+MAA+TH+I+K+U =

Poté nahrazoval pismena cislicemi od 1 do 9, a to tak, ze rtizna pismena nahrazoval riznymi
Cislicemi a stejna stejnymi.

Jaky nejvétsi soucet mohl Pepik dostat? A mohl Pepik dostat soucet 507

Casem se Pepikovi podafilo vytvotit soucet 59. Ktera ¢islice mohla v takovém piipadé
odpovidat pismenu 77 Urcete vSechny moznosti. (E. Novotnad)

Z8-11-2
Krychle o hrané 12 cm byla rozdélena na mensi navzajem shodné krychlicky tak, ze

soucet vSech jejich povrchi byl osmkrat vétsi nez povrch ptivodni krychle.
Urcete, kolik bylo malych krychli¢ek a jak dlouhé byly jejich hrany. (M. Volfova)

Z8-11-3

V rovnostranném trojuhelniku ABC' se stranou délky 8 cm je bod D stied strany BC
a bod F je stred strany AC. Bod F' lezi na tsecce BC' tak, ze obsah trojuhelniku ABF je
stejny jako obsah ¢tyfuhelniku ABDE.

Vypoctéte délku usecky BE. (L. Ruzickovad)

Okresni kolo kategorie Z8 se kona 17. dubna 2018 tak, aby zacalo nejpozdéji v 10 ho-
din dopoledne a aby soutézici méli na feSeni tloh 2 hodiny ¢istého casu. Za kazdou
alohu muze souté€zici ziskat 6 bodid, tspéSnym fesitelem je ten zak, ktery ziska 9
a vice bodu. Povolené pomiicky jsou psaci a rysovaci potieby, skolni matematické
tabulky. Kalkuldtory povoleny nejsou. Mobilni telefony musi byt vypnuty.



